

DODATEČNÉ INFORMACE 1 (KE KVALIFIKAČNÍ DOKUMENTACI)

Název veřejné zakázky:	Dodávky AIFe lan
Evidenční číslo veřejné zakázky:	635181
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	E.ON Distribuce, a.s.
Sídlo:	F.A.Gerstnera 2151/6, 37049 České Budějovice
IČ:	28085400
Veřejná zakázka podle předmětu:	Dodávky
Forma zadávacího řízení:	Užší
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku či z vlastního podnětu poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

niekoľko otázok:

1. Vo VZ budú požadované ceny fixné / konečné alebo kalkulované vzorcom + cenou hliníka (LME + XXX)?
2. V prípade kalkulovaných cien, čo sa týka ceny hliníka je počítaná podľa LME, prípadne inej notácie hliníka (LME Cash or AL in Cables)?
3. Zadávateľ VZ bude požadovať nevratné bubny (drevené) alebo vratné (drevené alebo železné) bubny?
4. V prípade zahraničného (v našom prípade nemeckého) dodávateľa je uvedená dodávateľská parita DDP nepoužiteľná. Je nevyhnutné aby fakturoval český subjekt podľa zákona o DPH alebo je možné aby zahraničný subjekt fakturoval podľa zákona o DPH (bez uvedenej DPH)?

ODPOVEĎ 1

- ad 1) Ceny budou kalkulované vzorcem. Zadavatel nicméně podotýká, že přesný algoritmus a případná kalkulace cen budou předmětem zadávací části této zakázky a v této fázi je nelze jakkoli předjímat.
- ad 2) Zadavatel odkazuje na odpověď na podotázku ad 1) těchto dodatečných informací 1.
- ad 3) Zadavatel preferuje kovové vratné bubny; zadavatel dále sděluje, že přesné stanovení požadavků na kabelové bubny bude součástí zadávací dokumentace, respektive návrhu kupní smlouvy.
- ad 4) Zadavatel trvá na dodavatelské paritě DDP dle INCOTERMS 2010.

DOTAZ 2

Mame na Vas dotaz v suvislosti s dokladmi preukazujucimi splnenie technickych kvalifikacnych predpokladov (Svazek 1-Pozadavky sektoroveho zadavatele na kvalifikaci dodavatele – Dodavky AIFe lan). Ide o bod 10.1.1, kde je uvedene, ze lana uvedene v zozname významnych dodavok maju byt vyrobené a skusane podľa podnikovej normy energetiky PNE 34 7509. Tato požiadavka sa týka všetkých lan z časti 1, ako aj lan typu A11/ST1A z časti 2.

Kedze podnikova norma PNE 34 7509 je vlastne ceskym prekladom normy EN 50182 (ma to uvedene aj vo svojom uvode), mame za to, ze ako referencne dodavky mozeme uviesť aj dodavky lan vyrobené podľa normy EN 50182 (CSN EN 50182), ide totiž prakticky o identicku normu. Je to tak?

ODPOVEĎ 2

Referenční dodávky lan mohou být rovněž prokázány normou ČSN EN 50182. Uvedená norma PNE se na tuto normu CSN EN 50182 odkazuje a vychází z ní.

DOTAZ 3

je možné bod č. 7.1. „Splnění základních kvalifikačních předpokladů“ nahradit výpisem ze „Seznamu kvalifikovaných dodavatelů“

ODPOVĚĎ 3

Ano. Uchazeč může k prokázání kvalifikace předložit výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů vydaný provozovatelem seznamu (§ 125 – 132 zákona), který nahrazuje splnění prokázání základních kvalifikačních předpokladů podle § 53 odstavec 1 zákona a profesních kvalifikačních předpokladů podle § 54 zákona v tom rozsahu, v jakém doklady prokazující splnění kvalifikačních předpokladů pokrývají požadavky zadavatele. Kvalifikační předpoklady (jak základní, tak profesní), které nejsou prokázány výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, musí být doloženy samostatným dokladem. Výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů předloží dodavatel v kopii listiny ne starší než tři měsíce od posledního dne, ke kterému má být prokázáno splnění kvalifikace.